
Besluitenlijst raadsvergadering 2 februari 2009. 
 
1. Opening. 
De voorzitter, de heer Bellinga, opent de vergadering. Afwezig zijn mevrouw Turnhout en de heren 
Van Dongen en Wijker. 
 
2. Spreekrecht burgers. 
Van het spreekrecht is geen gebruik gemaakt. 
 
3. Vragenkwartier. 
- Vraag van de fractie van Progressief Den Helder over wachtruimte busstation. 
De fractie van Progressief Den Helder vraagt waarom de buspassagiers nog steeds in de kou staan. 
Wethouder Hienkens licht toe dat in samenwerking met de provincie volop aan een wachtruimte wordt 
gewerkt, maar dat het proces tijd kost, onder meer in verband met levertijden. 
 
- Vraag van de fractie van Progressief Den Helder over regie Willemsoord. 
De fractie van Progressief Den Helder geeft aan dat het college de raad heeft voorgehouden dat het 
noodzakelijk is om de regie over de voormalige Rijkswerf Willemsoord weer in eigen hand te nemen.  
De fractie vraagt wanneer de raad een overzicht van de behaalde successen van deze regievoering 
tegemoet kan zien. Wethouder Fritzsche noemt in dit kader de vaststelling van het uitwerkingsplan 
waarmee de gewenste inrichting van Willemsoord is vastgelegd. Hij zegt verder dat 2 maart het 
rapport over de ontvlechting van Willemsoord wordt geagendeerd voor de commissievergadering.  
 
- Vraag van de fractie van Progressief Den Helder over uitzending gemeenteraadsvergadering 
  via LOS televisie. 
De fractie van Progressief Den Helder vraagt wat het college heeft ondernomen of gaat ondernemen 
om de kwaliteit van de uitzendingen van de raadsvergaderingen via de LOS TV te verbeteren. 
Wethouder Hienkens geeft aan dat de LOS en de ICT-afdeling van de gemeente gezamenlijk zoeken 
naar een oplossing voor deze technische kwestie.  
 
- Vraag van de fractie van Progressief Den Helder over planning. 
De fractie van Progressief Den Helder stelt vast dat de planning op basis van de bestuurlijke agenda 
steeds maar weer naar rechts verschuift. De fractie van Progressief Den Helder vraagt wanneer het 
college komt met een realistische planning. De fractie wijst hierbij onder andere op het uitstellen van 
de nota verbonden partijen en tal van andere onderwerpen. 
Wethouder Hienkens zegt dat momenteel een instrument met betrekking tot beleidscontrol in 
ontwikkeling is dat in het 2

e
 kwartaal van 2009 gereed zal zijn. Desgevraagd wordt van de zijde van 

het college nog meegedeeld dat de nota over verbonden partijen in februari 2009 gereed zal zijn.  
 
4. Bepalen stemvolgorde. 
Een eventuele hoofdelijke stemming begint bij mevrouw Bruin.   
 
5.  Vaststelling agenda. 
De fractie van Progressief Den Helder dient een motie vreemd aan de orde van de dag in, met de 
strekking het college op te dragen zo spoedig mogelijk, doch uiterlijk 1 maart 2009, over te gaan tot 
het installeren van een Wmo-participatieraad en de verordening ter instemming aan de raad voor te 
leggen. De motie wordt als punt 10 aan de agenda toegevoegd. 
 
De fractie PRINS-Voor behoorlijk bestuur kondigt een motie aan over de vertrouwenscrisis.  
Deze motie wordt aan het einde van de vergadering ingediend en als punt 11 behandeld.  
   
De fracties van GroenLinks en de SP kondigen amendementen aan met betrekking tot agendapunt 6.  
 
6. Voorstel tot het vaststellen van de Verordening op de behandeling van klachten 2009. 
De fractie van GroenLinks dient een amendement in (A 6.1) waarmee artikel 11 komt te luiden als 
volgt: “het college van burgemeester en wethouders kan nadere regels voorstellen met betrekking tot 
de uitvoering van deze verordening en na goedkeuring van de raad tot toepassing over te gaan”.  
Het amendement is in meerderheid verworpen. Voor het amendement stemmen de fracties van 
Progressief Den Helder, GroenLinks, de SP, PRINS-Voor behoorlijk bestuur, D66, de Stadspartij  
Den Helder en de ChristenUnie. 



 
De fractie van de SP dient een amendement in (A 6.2) waarmee aan de artikelen 3.2 en 5.2 de tekst 
wordt toegevoegd: ”De klager ontvangt binnen 2 weken een afschrift van de gespreksnotitie”. 
Het amendement is unaniem aanvaard.  
 
Het voorstel is in meerderheid aangenomen. Tegen het voorstel is gestemd door de fractie PRINS-
Voor behoorlijk bestuur. 
 
Wethouder Kragt zegt toe dat het verslag van de klachtenadviseur ter kennisneming aan de raad 
wordt toegezonden.  
 
7. Voorstel tot realisering van Multi Functioneel Centrum Nieuw Den Helder. 
Het voorstel is in meerderheid aangenomen. Tegen het voorstel is gestemd door de fracties van 
Progressief Den Helder, de SP, PRINS-Voor behoorlijk bestuur, de Stadspartij Den Helder en de 
ChristenUnie. 
 
Wethouder Kragt zegt toe dat het college van burgemeester en wethouders op termijn komt met een 
risicoanalyse. Ook zegt hij toe Zeestad en Woningstichting mee te geven om in de plannen aandacht 
te geven aan duurzaamheidaspecten.  
 
8. Voorstel tot het vaststellen van het exploitatie- en bestemmingsplan Stadshart Centrum 

2009-Kop Beatrixstraat/Californiëstraat. 
Het voorstel is in meerderheid aanvaard. Tegen het voorstel is gestemd door de fracties van 
Progressief Den Helder, de SP, PRINS-Voor behoorlijk bestuur, de Stadspartij Den Helder en de 
ChristenUnie. 
 
9. Motie betreffende de collectieve vervoersvoorziening / aanbesteding OV taxi in het kader 

van de WMO. 
De motie (M 9.1) is unaniem aanvaard. 
 
10. Motie van de fractie van Progressief Den Helder met betrekking tot WMO-participatieraad. 
De motie (M 10.1) is na hoofdelijke stemming in meerderheid verworpen. Voor de motie is gestemd 
door de dames Van Nijendaal en Post en de heren Abbenes, Bakker, Prins en Visser. De overige 22 
aanwezige raadsleden stemmen tegen de motie.  
 
11. Motie van de fractie van PRINS-Voor behoorlijk bestuur over de vertrouwenscrisis. 
Met de motie (11.1) wordt de commissaris van de Koningin verzocht de plenaire raad mondeling te 
informeren over de resultaten van het mediatieproces, voorafgaand aan de openbaarmaking.  
De motie is unaniem aanvaard. 
 
12. Sluiting. 
De voorzitter sluit de vergadering. 


